Предлагаю решить задания №7 базового уровня.
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Решите уравнение  . В ответе напишите наименьший положительный корень.
Решите уравнение tg (𝛑x/4)=-1 . В ответе напишите наибольший отрицательный корень. 
Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ae/ae08a14d5e907e08a532135b013f1adfp.png]
Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ea/ea0e4e9a7b054bff81820dd4c19a94dfp.png]. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите меньший из корней.
 

Желаю успеха!

image7.png
Pemnre ypasnenue 2 + 5o = —6. Ecan ypasnenue umeer Gosee oznoro
KOPHSt, B 0TReTe yKazkuwTe Gopill ua nix.
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Hailture kopens ypasnenusi /14 — 5





image9.png
Hatizwrre xopent, ypasnenis
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Haiiirre kopens ypasnenns (2 — 3)° — 4
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Haiiurre Kopens ypasnenms
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Pemnre ypasnenue = — 9 = 0. Ecam ypasuenne umeer Gosee ojnoro
KOPHSL, B OTReTe YKazKuwTe Mennull n3 niux.
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—74+2(3 —2x)= —3x+8.
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Haitiure kopens ypassenus 3~ 4. 37—
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Kopens ypasnenus log, (22 +4) —logy 2 = log, 5.
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Haiture xopens ypasuenus log,

) + logy 2 = log, 10.




